



В царство лотосов. Корея, сборный тур 2026

Даты тура: 29.07.2026

8 дней / 7 ночей (Перелет не включен)

Путешествие по Южной Корее - это возможность увидеть и познать философию жизни корейцев и посетить все главные достопримечательности страны. Именно в Южной Корее мы увидим сочетание современных технологий и многовековых традиций, познаем культуру и быт одной из самых быстроразвивающихся стран мира, пробуем гастрономические изыски корейской кухни и насладимся прогулками по самым удивительным национальным паркам страны.

+7 495 540 5417 Corona Travel

Программа тура

День 1 Прибытие в Сеул	<p>Прибытие в аэропорт Сеула</p> <p>Групповой трансфер (без сопровождения гида) включён в программу. Корейскоговорящий водитель встретит гостей в аэропорту с табличкой с вашей фамилией. Перед отправлением возможно небольшое ожидание других участников тура.</p> <p>Свободный день</p> <p>Ночь в Сеуле.</p>
------------------------	---

	<p>09:00 Панorama Сеула: наследие и горизонты приблизительно 9 часов</p> <p>Мэрия Сеула Футуристическая «волна» из стекла и стали накрывает здание старой мэрии, сохраняя связь времён. Это один из самых экологичных проектов города: самый большой в мире вертикальный сад внутри и энергия от природы — всё работает на будущее. Загляните внутрь, чтобы увидеть зелёную стену своими глазами.</p> <p>Ручей Чхонгечхон Этот рукотворный ручей — симбиоз природы и городской архитектуры. Когда-то это была настоящая река, но после войны её спрятали под землю. Лишь в 2005 году, после масштабного восстановления, Чхонгечхон вновь открылся — как зелёный оазис в центре Сеула. Фонтаны, подсвеченные мосты и так называемая дамба Пальсоктам делают его одним из самых любимых мест для вечерних прогулок. Проспект им. Великого короля Сечжона и ансамбль площади Кванхвамун Комплекс центральной площади Кванхвамун перед королевским дворцом Кёнбоккун, являющейся композиционным центром столицы Кореи, открывает взору удивительные виды Сеула: с одной стороны расположена главная резиденция королей государства Чосон (ныне музей). А вдоль самого проспекта, отходящего от площади, стоят высотные современные здания: правительственные, посольства, крупнейшего в Корее книжного магазина Кёбо. Далее проспект идет в Мэрии Сеула и к Большим южным воротам Намдэмун (Государственное сокровище №1).</p> <p>Королевский дворец Кёнбоккун Главный дворец династии Чосон. За века он пережил разрушения и восстановление, но сохранил своё величие. Грандиозная симметрия, церемония смены караула и возможность примерить ханбок превращают прогулку во дворце в настоящее путешествие во времени. Самчхон-дон и Пукчон: романтика старого Сеула Здесь старинные дома-ханоки, уютные улочки и тихие склоны у дворца Кёнбоккун создают атмосферу уюта и неспешности. Самчхон-дон является частью "Северной деревни" — Пукчхона; это галереи, бутики и кафе, и жилые домики - ханок, спрятанные среди холмов, хранящие дух эпохи Чосон. Прогулка по этим местам — словно путешествие в другую страну, полное света, текстур, черепичных крыш и маленьких открытий.</p> <p>Инсадон. Традиционные чайные, сувениры, бутики, галереи... Район, знаменитый обилием сувенирных лавочек, традиционных ресторанов и чайных домиков, бутиков. Пешеходная улица Инсадон-киль является центральной улицей этого района. Часто вы можете увидеть уличные представления - традиционный корейский квартет ударных самульнори либо боевые искусства текён, тхэквон-до либо выступления молодежных коллективов в стиле fusion и т.д.</p> <p>Рынок Кванчжан Погрузитесь в гастрономическое сердце рынка Кванчжан, который можно по праву назвать настоящим раем для любителей традиционной еды в самом сердце Сеула. Здесь оживают насыщенные ароматы корейской уличной и, так сказать, более солидной еды. Насладитесь хрустящими блинчиками хотток, горячими порциями ттокпокки и сочными корейскими пельменями (манду). Оживленная атмосфера, наполненная звуками жарки и манящими ароматами, подарит вам незабываемый праздник для чувств. Если вы гурман или просто хотите познакомиться с корейской кухней, Кванчжан станет идеальным местом для дегустации аутентичных блюд и погружения в кулинарную культуру Сеула.</p> <p>ворота Хынин Чжимун</p> <p>Большие Восточные ворота в крепостной стене Сеула (внешний осмотр) Dongdaemun Design Plaza (DDP) Футуристический комплекс от мировой знаменитости в сфере архитектуры - Захи Хадид, центр моды и дизайна, с плавными линиями и современной эстетикой. Расположена в районе Тондэмун. Место проведения выставок, форумов, показов мод, биеннале и т.д.</p> <p>Lotte World Tower & Seoul Sky Самое высокое здание в Корее - Lotte World Tower. 123 этажа и 555 метров высотой. И на самых верхних этажах находится Seoul Sky - обзорная площадка. Этаж с прозрачным полом; этаж, где вы можете выйти на улицу, этаж с кафе и сувенирами. Даже лифт, который везет вас к Seoul Sky - отдельный аттракцион с рекордами Гиннесса в придачу.</p> <p>Буддийский храм Понынса Храм Понынса расположен в непосредственной близости от выставочно-конгрессного комплекса COEX. Первоначально он назывался Кёнсонса и был построен королём Вонсоном (государство Силла) на десятом году правления (794г.). В 1498 г. стараниями королевы Чонхён он был отреставрирован и расширен к востоку от кургана короля Сончжона и тогда же получил новое имя - Понынса. Культовый вид на COEX открывается со стороны статуи будды Майтреи на территории храма.</p>
День 2 Сеул	

День 3 Северная Чхунчхон	<p>Трансфер в провинцию Северная Чхунчхон (около 2 часов)</p> <p>11:00 Сквозь три эпохи: от Улыбки Пэкче до Чосонской крепости</p> <p>приблизительно 8 часов</p> <p>Буддизм, католичество и уникальная городская крепость, где начинал свою карьеру знаменитый корейский адмирал Ли Сунсин.</p> <p>Улыбка Пэкче</p> <p>Знаменитая "улыбка Пэкче" - характерное дружелюбное и теплое выражение лица будд и бодхисаттв, воспроизведенное в барельефах государства Пэкче (18 г.д.н.э. - 660 г. н.э.).</p> <p>Конечно же, репродукции и фотографии - это одно; но познакомиться с улыбкой в оригинале - это другое! Добраться до "улыбки" раньше было достаточно сложно - ведь буддийская троица находится в корейской глубинке - уезд Сосан провинции Южный Чхунчхон, но сейчас сюда проложена асфальтовая дорога; нам предстоит пройти пешком лишь небольшой участок пути... Неподалеку расположены развалины храма, при котором находился эрмитаж (храм-саттелит/жилище отшельника) с Буддой и 2мя бодхисаттвами с нашей улыбкой.</p> <p>Уникальная техника и артистизм неизвестного мастера позволит нам увидеть открытое, не отягощенное заботами, дружелюбное выражение лица пэкчесцев, живших здесь более 1400 лет тому назад.</p> <p>Мемориал на месте казни корейских католиков</p> <p>Место мученической смерти более 1000 корейских католиков в период с 1797 по 1872 гг. Папа Франциск совершил паломничество сюда в 2014 г.</p> <p>Крепость Хэмиыпсон</p> <p>Каменная крепость, построенная в период с 1417 по 1421 гг. Здесь располагался командный пункт армии провинции Чхунчхон. Основное назначение крепости - противостоять набегам пиратов из Японии. В течение 10 месяцев адмирал Ли Сунсин служил здесь в 1578 году.</p> <p>Буддийский храм Судокса</p> <p>Старейший храм Кореи - Судокса. Этот храм - уникален; ему, одному из немногих корейских храмов, посчастливилось пережить войну с Японией 1592-1598 гг.</p> <p>Старейшее здание храма - его главный павильон Тэунчхон - относится к периоду Корё (1308 г.). На балках, поддерживающих крышу здания, вы и сейчас можете видеть уникальное сохранившееся изображение "Золотого дракона" времен Корё.</p> <p>Однако, основан был храм гораздо раньше - в эпоху Пэкче, сведения о его закладке относятся к 6 веку (период Саби). Судокса - единственный сохранившийся храм Пэкче!</p> <p>В конце 19 - первой половине 20 века храм стал центром возрождения в Корее "собственно корейского" буддизма, подвергнувшемуся гонениям как при королях Чосон, так и при японских колониальных властях. В частности, в храме жили и вели свою деятельность такие знаменитые монахи, как Кёнхо и Мангон.</p> <p>19:00 ужин, корейская кухня</p> <p>приблизительно 1 час.</p> <p>Ночь в Чончжу.</p>
--------------------------	---

Утром мы отправляемся на нашем транспорте в соседний провинциальный парк Маисан, а затем возвращаемся в Чончжу.

09:00 Горы Маисан ("Уши лошади")

приблизительно 3 часа

Вероятно, раньше здесь жили сказочные существа, родственники троллей; троллей уже давно никто не видел, но антураж остался!

Маисан, провинциальный парк

Буквально "Уши лошади". Две главные вершины комплекса, действительно, похожи на ушки лошади. Олицетворяют вершины женское (повыше - 673 м) и мужское (пониже - 667 м) начала - инь и янь.

Парк знаменит множеством рукотворных пагод, собранных в одном месте ревностным монахом. Пагоды также "парные", также несут в себе женское и мужское начала.

Дорога к парку идет под сенью величественных вишневых деревьев - одних из самых позднецветущих в Корее!

13:00 обед, корейская кухня

14:00 Мастер-класс игры на традиционных барабанах

приблизительно 1 час

Попробуем почувствовать ритм корейской музыки собственными руками и телом?

Ритм предлагается несложный, но, если с чувством подойти к его изучению, - завораживающий и затягивающий.

Если у вас накопился стресс - самое время от него избавиться: барабаны - лучшее лекарство от стресса!

15:00 Родина королевского клана (Чончжу)

приблизительно 2.5 часа

Буквально название города Чончжу переводится "полный, совершенный, нетронутый район". Плодородные земли вокруг Чончжу издавна были житницей Кореи и предметом посягательств грабителей обитателей соседней Японии, а кухня Чончжу считается одной из самых вкусных в стране (пибимпап по-Чончжуски - рис, перемешанный с фаршем и овощами - одно из самых узнаваемых блюд в Корее).

Давайте спустимся в исторический центр Чончжу; здесь сохранилось много учреждений, связанных с эпохой Чосон, например, святилище Кёнгичжон, посвященное портрету! Портрету Ли Сонге, уже знакомого нам основателя династии Ли/Чосон.

Маршрут (содержание и последовательность может незначительно меняться):

Омоктэ - Имоктэ - деревня граффити Чаман - крепостные ворота Пхуннаммун - католический собор Чончжу - святилище Кёнгичжон - самостоятельная прогулка по деревне традиционных домов ханок.

Омоктэ - Имоктэ

В 1380 году будущий основатель государства Утренней свежести (Чосон), а в то время - генерал на службе у корейского вана Ли Сонге, устроил банкет в Чончжу в честь победы над японскими разбойниками, бесчинствовавшими в Корё. Место банкета - Павильон павлонии Омоктэ; отсюда открывается вид сверху на район корейских домов с черепичными крышами - Чончжу ханок майль. Омоктэ находится совсем недалеко от памятной Грушевой стелы Имоктэ, обозначающей символически место рождения 5-го предка Ли Сонге, Ли Анса; на стеле сохранилась надпись, сделанная собственноручно императором Кочжоном в 1900 г.

Район граффити Чаман в Чончжу

Имоктэ находится в небольшом районе, получившем название Деревня граффити Чаман; стены домиков здесь расписаны профессионалами и любителями: мир японских манга и корейских манхва; корейский алфавит, фантастические, герои диснеевских мультиков, традиционные корейские сюжеты.

Католический собор Чончжу

К сожалению, к католичеству конфуцианцы были не очень терпимы. Об этом нам напоминает католический собор Чончжу (строился в 1908-1931 гг.), расположенный на месте казней католиков.

Святилище портрета основателя династии Чосон

Святилище, в котором хранится портрет основателя династии Чосон короля Тхэчжо (Ли Сонге). Обширный комплекс строений, включающий непосредственно само святилище, государственный архив саго, музей, место захоронения плаценты короля Иечжона, комплекс вспомогательных строений.

Зачем и кто делал портреты королей, что такое исторический архив, зачем хоронить королевскую плаценту - мы постараемся найти ответы на эти вопросы в Кёнгичжоне.

День 4 Маисан -
Чончжу

	<p>После завтрака мы покидаем уютный Чончжу и отправляемся в путь. Маршрут насыщен множеством достопримечательностей: по дороге мы будем останавливаться в живописных и исторически значимых местах, знакомиться с культурой и природой Кореи. Каждая остановка станет небольшим открытием и придаст путешествию новые краски. К вечеру мы прибудем в Пусан — динамичный портовый город на юге страны, где современность соседствует с морской романтикой.</p> <p>09:00 Бамбуковый лес Тамяна приблизительно 1 час</p> <p>На юге Корейского полуострова бамбук достигает размеров полноценных крупных деревьев, а бамбуковые заросли превращаются в настоящие бамбуковые леса. В Тамяне находится один из самых известных таких лесов в Корее.</p> <p>11:00 Дольмены уезда Хвасун приблизительно 2 часа</p> <p>Всемирное дольменное наследие ЮНЕСКО в уезде Хвасун.</p> <p>Дольмены уезда Хвасун</p> <p>А вы знали, что дольмены в Корее входят в Всемирное наследие ЮНЕСКО? Участки с "повышенным скоплением" дольменов в Корее: о. Канхва, уезды Хвасун и Кочхан. Сегодня мы увидим самый большой дольмен в мире - он находится в уезде Хвасун. Живописная долина с прекрасными видами протянулась на 4 км. Мы прогуляемся по долине, поговорим о том, для чего дольмены нужны, откуда взялись в Корее, заберемся в каменоломню бронзового века. И познакомимся с легендой о бабушке-великанше (нет, это не дольмен так называется).</p> <p>12:00 Деревня в крепости Наган Ыпсон приблизительно 2 часа</p> <p>Уникальная и чрезвычайно живописная деревня, окруженная старинной крепостной стеной</p> <p>Наган Ыпсонг (деревня, окруженная крепостной стеной)</p> <p>настоящая деревня с домами, крытыми соломенными крышами, с корнями уходящими в 600-летнюю давность, с реликтовым деревом-святилищем и каменной крепостью по периметру</p> <p>15:00 Сад залива Сунчхонман приблизительно 3 часа</p> <p>Несмотря на название, подразумевающее небольшую площадь, этот "сад" является, в действительности, огромным парком, состоящим из нескольких, абсолютно непохожих друг на друга, зон.</p> <p>Экологический парк, расположенный примерно в 15 минутах на транспорте от Сада, позволяет насладиться природой и, в зимний сезон, необычайным разнообразием перелетных птиц.</p> <p>Экологический парк входит в экскурсию в зимние месяцы (декабрь-февраль).</p> <p>Обратите внимание, в связи с карантином он иногда бывает закрыт для посещения!</p> <p>Государственный сад в Сунчхоне</p> <p>Сад, в котором проводилась всемирная выставка садов 2013 г., поражает воображение разнообразием ландшафтов, обилием видов растений и современным садовым дизайном.</p> <p>Сохранились зоны стран-участниц Экспо-2014, а также отдельные зоны, созданные прекрасными корейскими садоводами.</p> <p>Экологический парк залива Сунчхон</p> <p>Экопарк знаменит своими зарослями камыша, достигающего высоты выше роста человека. Это самые густые камышевые заросли во всей Корее. Кроме того, это место известно тем, что сюда прилетают журавли, аисты, колпицы и другие редкие птицы. На всей территории парка насчитывается около 140 различных видов птиц.</p>
День 5 Чончжу - Пусан	<p>Трансфер в Пусан (около 3 часов)</p> <p>Ночь в Пусан.</p>

День 6 Пусан	<p>09:00 Пусан: Город перевернутых кастрюль приблизительно 6 часов</p> <p>Сегодня нам предстоит путешествие по самому, пожалуй, динамичному мегаполису Южной Кореи. Что же нас ждет в Пусане?</p> <p>Богатый всевозможными обитателями моря, как переработанными, так и вполне себе живыми, рыбный рынок Чагальчхи, Культурная деревня Камчон, обзорная площадка на крыше универмага, удостоенного Книги рекордов Гиннесса, канатная дорога над морем! Прекрасный Остров Камелий и место встречи президентов АТЭС-2005.</p> <p>Алмазный мост (Кванан-тэгё) Один из символов Пусана, т.н. "Алмазный мост" раскинулся над морем. Место проведения, в т.ч., красочного "Фестиваля фейерверков" осенью.</p> <p>Деревня культуры Камчон в Пусане Живописный район недалеко от центра Пусана. Основана беженцами во времена Корейской войны. В настоящее время, благодаря усилиям местных жителей, деятелей искусства и администрации города Пусана, деревня стала настоящей достопримечательностью, с великолепной граффити, камерными скульптурами, причудливой малоэтажной архитектурой и ласковыми котиками. Очень фотогенично!</p> <p>Канатная дорога над морем в Сондо Захватывающее приключение в кабинке над морем с великолепными видами на морское побережье Пусана.</p> <p>Рынок морепродуктов Чагальчхи Крупнейший в Корее рынок морепродуктов, где вы сможете лицезреть всевозможных морских созданий, как из мира растений, так и из мира животных (и из пограничных миров тоже!). На рынке можно и вкусно поесть: рыба жареная или сырая, как и морепродукты подается к столу в многочисленных ресторанчиках на рынке. Если же вы предпочитаете нечто менее экзотичное, рекомендуем фуд-корт в универмаге Лотте по соседству. С обзорной площадки на универмаге открывается великолепный вид на Пусан с высоты птичьего полета.</p> <p>Обзорная площадка на крыше универмага Лотте и фонтан Захватывающие виды центра Пусана с высоты расположенного у моря универмага Лотте. Универмаг, между прочим, попал в Книгу рекордов Гиннесса: здесь расположен самый высокий в мире фонтан в помещении.</p> <p>Пляж Хэундэ; остров Камелий Это место встречи президентов во время саммита АТЭС-2005. Место для встречи они выбрали очень живописное! Остров расположен на краю пляжа Хэундэ, - пожалуй, лучшего пляжа Пусана!</p> <p>Ночь в Пусан.</p>
--------------	---

День 7 Кёнчжу	<p>Сегодня — заключительный экскурсионный день нашего путешествия. Мы покидаем Пусан и направляемся в Кёнчжу, древнюю столицу Силла, где проведём подробную экскурсию и прикоснёмся к тысячелетнему наследию Кореи. После насыщенного дня впечатлений мы отправимся обратно в Сеул, где завершится наше увлекательное путешествие.</p> <p>09:00 Обзорная экскурсия по древней столице Кореи Кёнчжу</p> <p>приблизительно 8 часов</p> <p>Город Кёнчжу, древняя столица корейского государства Силла, знаменит своими памятниками, включенными в всемирное наследие ЮНЕСКО: курганами, древними буддийскими монастырями, искусственным гротом Соккурам.</p> <p>А еще Кёнчжу - уникальный национальный парк. Единственный в Корее исторический национальный парк!</p> <p>Внимание! Если экскурсия заканчивается в дневное время, вместо Восточного дворца мы посещаем Государственный музей Кёнчжу.</p> <p>Соккурам</p> <p>Статуя Будды в этом небольшом храме в искусственном гроте считается самой изящной во всей Корее! Расположен грот на склоне горы Тхахамсан, куда ведет извилистый серпантин горной дороги.</p> <p>Прогулка до храма по горному лесу от стоянки занимает около 15-20 минут; в зависимости от погоды, нас ждет либо таинственный туманный ландшафт (туманы на этой горе - не редкость), либо захватывающие виды с высоты птичьего полета на тысячелетний Кёнчжу.</p> <p>В гроте, который формально является эрмитажем храма Пульгукса, расположенного ниже по склону, главное положение занимает самая статуя Будды, сидящего в позе лотоса на пьедестале в форме лотоса же. Вокруг него на разной высоте расположены барельефы и статуи бодхисаттв, архатов, Индры и Брахмы, Четырех небесных королей.</p> <p>В случае согласия группы мы можем спуститься по склону горы до самого храма Пульгукса.</p> <p>Пульгукса</p> <p>Главный буддийский храм Объединенного Силла, он и сейчас является местом паломничества многочисленных гостей Кореи.</p> <p>Построен храм был в 774 году под руководством премьера государства Силла Ким Тэсона. Легенда гласит, что Пульгукса был посвящен родителям действующего, так сказать, Ким Тэсона. В то время как Соккурам, храм-эрмитаж при Пульгукса, был предназначен родителям Ким Тэсона из предыдущих его перерождений.</p> <p>В 1995 году Пульгукса и Соккурам были внесены в списки Всемирного наследия ЮНЕСКО.</p> <p>Обсерватория Чхомсондэ</p> <p>Чхомсондэ - одна из старейших обсерваторий мира (7 в.). Башня обсерватории полна символизма: общее количество обтесанных камней, из которых она сложена; количество рядов этих камней до и над небольшим окном, форма камней... Всему разумные силлакцы уделили внимание.</p> <p>Построена Чхомсондэ была при правящей королеве Сондок - одной из трех за всю историю Силла. Королева попала в драму, которая, конечно же, снималась в Кёнчжу.</p> <p>Курган Небесной Лошади</p> <p>Единственный курган, куда можно буквально войти. Внутри представлено устройство захоронения эпохи Силла.</p> <p>Пунхванса (храм)</p> <p>Старейший храм Кёнчжу времён Силла периода Трёх государств - "Храм желтого дракона", Хванёнса, - не сохранился; однако у нас осталась уникальная возможность познакомиться с пагодой, принадлежащей храму Пунхванса; особенность этой пагоды: она построена из камней, обтесанных так, что они по форме напоминают кирпич. Что не сделаешь, если не знаком с технологией (производства кирпича, в данном случае)!</p> <p>Восточный дворец и пруд Вольчжи (Анапчи)</p> <p>Практически построенный заново "Восточный дворец" является, тем не менее, прекрасным местом для прогулок, особенно вечером.</p> <p>После экскурсии в Кёнчжу нас ожидает трансфер в Сеул (около 4 часов). По желанию вы можете завершить программу в Пусане и остаться здесь на несколько дополнительных дней. В этом случае мы можем предложить опциональный пакет: трансфер из Кёнчжу обратно в Пусан, продление проживания в отеле и последующий трансфер в аэропорт.</p> <p>Ночь в Сеуле.</p>
---------------	--

<p>День 8 Завершение тура.</p>	<p>Свободный день.</p> <p>Групповой трансфер (без сопровождения гида) включён в программу. Корейскоговорящий водитель будет ждать гостей в отеле.</p> <p>Вы можете продлить ваше пребывание в Корее после официального окончания тура. По запросу мы можем помочь с бронированием дополнительных ночей в отеле после окончания тура.</p>
--------------------------------	--

Что входит в стоимость	Не входит в стоимость
<ul style="list-style-type: none"> • Входные билеты • Трансферы по программе • Проживание в отеле в выбранной категории номеров с завтраком: Отели 3* по туру : -Сеул Travelodge Dongdaemun Seoul 3*, -Пусан Toyoko Inn Busan Haeundae 2 3* <li style="margin-left: 20px;">Отели 4* по туру : -Сеул Novotel Ambassador Seoul Dongdaemun Hotels & Residences 4*, -Пусан L7 Haeundae 4*, -Чончжу Best Western Plus Jeonju • Питание, указанное в программе • Лицензированный гид с родным русским языком • Мед страховка 	<ul style="list-style-type: none"> • Международный перелет • Электронное разрешение Кета 50 usd / паспорт, требуется для лиц 17-65 лет • Все личные расходы и прочие расходы, не указанные явно в программе тура

Стоимость тура

При 2-х местном размещении в отеле 3* (за 1 человека) **118 250 RUB**

При 2-х местном размещении в отеле 4* (за 1 человека) **131 077 RUB**

При одноместном размещении в отеле 3* (за 1 человека) **164 348 RUB**

При одноместном размещении в отеле 4* (за 1 человека) **188 399 RUB**

***Предложение не является публичной офертой**